

**GOSPODINU GORANU BATAKU**

Predmet: **Obraćanje**

**SINDIKAT "FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST"** se zahvaljuje na srdačnom prijemu i razumevanju prilikom naše posete Vama dana 30.10.2012.godine. Zahvaljujemo se na brzim reakcijama koje ste preduzeli upoznavši državnog sekretara Ljubića kao i njegovog reagovanja da upriliči hitan sastanak u njegovom kabinetu sa predstavnicima FAP-a. Drago nam je što ste u potpunosti shvatili i razumeli sadašnje činjenično stanje u FAP-u i oko FAP-a. Nadamo se da ste se uverili da smo Vam u potpunosti i sa najboljim namerama preneli istinito i stvarno stanje FAP-a. Prvi korak je učinjen. Sumnjiva privatizacija je prekinuta, čemu se radujemo i zahvaljujemo. Po dogovoru da ćemo Vas o svim narednim događajima obavestavati i tražiti pomoć, to isto i činimo.

I pored svih razgovora i konstatacija na održanom sastanku, sa kojim se u potpunosti slažemo aktuelni direktor FAP-a i dalje nastupa i radi po starom. Uprkos tome što je u FAP-u sve nezakonito i nelegalno i umesto da se usredredi na uvođenje firme u zakonske okvire, on opet sve radi nezakonito (Održava se Upravni odbor i donosi odluke, menja se statut i sl ...). Svi organi preduzeća su nelegalni, a donose i sprovode odluke. Zato vas molimo za odgovore:

*1. Kako FAP ne funkcioniše u okviru postojećeg zakona, da li je vaše ministarstvo pravicima FAP-a ukazalo kako da se izađe iz ove situacije. Postoji li neki pisani dokument ili preporuka sa kojim bi se i mi upoznali i u skladu sa njim postupali.*

*2. Ko raspolaže sa 86% društvenog kapitala u FAP-u, i ko taj kapital zastupa (predstavlja) na Skupštini. Kako se određuju (biraju) nosioci tog kapitala, pošto statut to ne definiše.*

U vezi sa tim molimo Vas da nas pisanim putem obavestite ili upriličite sastanak sa g-dinom Vošticem, kako bi se mi odredili kako da postupamo. Ukoliko ne bude jasnih zakonskih instrukcija kako da se preduzeće dovede u zakonske okvire (skupština, statut, ...), naš sindikat u tim radnjama neće učestvovati. Sadašnje radnje i namere rukovodstva FAP-a, niti je po zakonu niti su akteri toga zakoniti.

**SINDIKAT "FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST"**, je jasno izneo svoj stav. Jedino ispravno i zakonito rešenje, je da Vaše ministarstvo imenuje "emisara", koji će dovesti preduzeće u zakonske okvire.

Za svo ovo vreme rukovodstvo FAP-a bavi se samo tim a niko ne vodi računa o proizvodnji i zaradi novca, pa ništa se ne radi i ne proizvodi. Ovo je samo gubljenje vremena i treba hitno reagovati, jer se ovim sve dublje i dublje tone kako zakonski tako i finansijski.

U nadi da će mo bryo dobiti odgovor, spoštovanjem i zahvalnošću, pozdrav!

Prilog:-Izvod sa zap. **SINDIKAT "FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST"**

-Izvod sa zapisnika ostalih (direktorevih) sindikata

**ODBOR SINDIKATA**  
**"FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST"**  
Predsednik, **Stanić Zoran, 0642383381**  
Sekretar, **Leković Njegoš, 0694483644**